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SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Najava događaja  

“Oplaneti se! Uklonimo deponije” i “Zeleni put ka EXIT festivalu”

završnica velikog Biciklističkog ekološkog karavana

Poštovani novinari,

Zelena lista Srbije i USAID (Američka agencija za medjunarodni razvoj), u partnerstvu sa Institutom za održive zajednice (ISC) i podršku Građanskog pakta za Jugoistočnu Evropu  realizuje kampanju „OPLANETI SE! Uklonimo deponije“. Kampanju podržava Ministarstvo životne sredine i prostornog planiranja, u partnerstvu sa festivalom EXIT, RTV B92, i lokalnim partnerstvom „Inženjera zaštite životne sredine” iz Novog Sada.

Velika kampanja „OPLANETI SE! Uklonimo deponije” ima za cilj da utiče na nadležne institucije, građana/ke, ekološke organizacije, predstavnike biznisa, medije u cilju rešavanja problema odlaganja otpada u Srbiji. Zelena lista je realizovala dvanaest akcija čišćenja deponija u 11 gradova u Srbiji (Vranje - Vučje - Leskovac - Niš - Aleksinac - Kruševac - Trstenik - Kraljevo - Gornji Milanovac - Valjevo - Novi Sad) u periodu od tri meseca, gde je festival EXIT podržao akciju sa muzičkim dešavanjima. 

Kao nastavak kampanje, biciklistički ekološki karavan započet je u Vranju 23. juna, ministar zaštite životne sredine i prostornog planiranja Oliver Dulić, pružio je podršku učesnicima poželivši im da prenesu ekološku poruku društvu da se aktivnije uključi u rešavanju problema otpada u Srbiji. 

„Zeleni put ka EXIT festivalu“ je krenuo iz Osijeka, gde se održala i manifestacija u koji su bili ukljuceni građani. Trasa se kretala: Osijek – Bogojevo – Odžaci - Bačka Palanka – Begeč - Novi Sad.

Završnica kampanje  „OPLANETI SE! Uklonimo deponije” i „Zeleni put ka EXIT-u” Novi Sad, sreda 8. jul 2009. 

Planirana završnica kampanje „Oplaneti se! Uklonimo deponije“ i „Zeleni put ka EXIT-u” održaće se u Novom Sadu, na platou novosadskog kupališta „Štrand“. 

Domaćin završnice je gradonačelnik Grada Novog Sada Igor Pavličić. Učesnicima završnice karavana pružiće podršku i direktor misije USAID-a Michael Harvey, pokrajinski sekretar za zaštitu životne sredine Slobodan Puzović, pomoćnik Ministra za zaštitu životne sredine Radislav Momirov, kao i nekoliko javnih ličnosti iz kulturnog i sportskog života, koji će zajedno sa aktivistima mreže voziti bicikl na poslednjih 19 kilometara maršute (od Zmajevca na Fruškoj do „Štranda“, i prisustvovati događaju zatvaranja biciklističkog karavana. 

Biciklisti će sa našim VIP gostima krenuti u 16.30h sa Zmajevca, a sama ceremonija dočeka počinje u 17.15h.

Program završnice,  sreda 8. jul 2009.:

16:30   Start poslednje etape biciklističkog karavana „Oplaneti se“ sa Zmajevca (~19km) 

16:45   Start poslednje etape biciklističkog karavana “Zeleni put ka EXIT festivalu” sa Cvejinog Salaša

16:30 - 17:30
Vožnja Zmajevac/ Cvejin Salaš – plato “Štrand” (Novi Sad)

17:15
dolazak biciklističkog karavana iz Hrvatske na plato “Štrand”-a 

17: 30
dolazak biciklističkog karavana “Oplaneti se” na plato “Štrand”-a

17:45
dolazak biciklističkog karavana koji predvodi Gradonačelnik Igora Pavličić na plato “Štrand”-a 

18:00
Zvaničan početak programa na bini na platou “Štranda” 

18:00 – 18:05
Govor dobrodošlice - Igor Pavličić, gradonačelnik Grada Novog Sada

18:05 – 18:10 
Pozdravni govor – Radislav Momirov, pomoćnik Ministra, Ministarstvo životne sredine 

18:10 – 18:15
Pozdravni govor – dr Slobodan Puzović, pokrajinski sekretar za zaštitu životne sredine

18:15 – 18.20
Pozdravni govor direktora misije USAID, Michael Harvey

18:20 – 18:40 
Obraćanja i utisci biciklista, učesnika karavana 

18:40 – 20:00
Propratni događaji –  
Muzički performans (DJ set)


Raspodela promotivnog materijala 

18:40 – 18:50 – Obilazak Štranda sa gostima i upravnikom Štranda Igorom Busovim i odlazak do Medija ćošeta 

18:50 – 19:20 – Medija ćoše – davanje izjave za štampu (Predstavnici grada NS, USAID, ISC, BCIF, Zelene liste Srbije, Građanski pakt za Jugoistočnu Evropu, Inženjera zaštite životne sredine, Ministarstva za zaštitu životne sredine, pokrajinskih vlasti, javnih ličnosti, itd.).

Čast nam je da Vam uputimo ovaj poziv, da učestvujete na događaju kojom će se zaključiti velika ekološka kampanja „Oplaneti se! Uklonimo divlje deponije“ i biciklistički karavani koji se sprovodi tokom poslednja tri meseca!

Media ćoše je postavljen u Zdravom eko kutku - Inženjera zaštite životne sredine (deo Štranda, iza mosta Slobode, kod košarkaških terena). 

Molimo sve novinare koji bi želeli da intervjuišu domaćine, učesnike, goste i javne ličnosti, da to činite isključivo u Media ćošetu, kako bi se ostale aktivnosti odigravale bez ometanja.  Za sve informacije se možete obratiti organizatorima: Gabrijela Lešić, PR događaja (kontakt telefon: 069-180-77-99), i  Igor Jezdimirović (kontakt telefon: 065-539-3267) iz “Inženjera zaštite zivotne sredine”.

                                                                                                           S poštovanjem,

                                                                      ORGANIZATORI MANIFESTACIJE


