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JAVNI POZIV ZA UČEŠĆE U PROGRAMU POVEĆANjA KONKURENTNOSTI KOMPANIJA U PREHRAMBENOJ INDUSTRIJI VOJVODINE

Fond za podršku investicija u Vojvodini - VIP objavljuje Javni poziv za učešće u Programu povećanja konkurentnosti kompanija u prehrambenoj industriji Vojvodine, u saradnji sa Nemačkom organizacijom za međunarodnju saradnju GIZ. Program je deo tehničke pomoći GIZ-a, namenjene AP Vojvodini, sa ciljem povećanja konkurentnosti srpskih kompanija i to kroz izradu biznis planova za investicione projekte usmerene ka traženju stranih strateških partnera i investitora. 

Program sprovodi Fond za podršku investicija u Vojvodini – VIP, uz tehničku podršku odabranih konsultanata koji će imati izvršnu ulogu u izradi biznis planova za investicione projekte kompanija iz prehrambene industrije Vojvodine. 
Pravo na učešće u programu imaju privredna društva koja ispunjavaju sledeće uslove: 

1.
Da su pozitivno poslovali u 2011,2012,2013 godini
2.
Da imaju većinsko domaće vlasništvo i sedište registrovano na teritoriji AP Vojvodine

3.
Da nemaju neizmirenih dospelih obaveza prema Republici Srbiji u trenutku objave konkursa

4.  Na javni poziv se ne mogu prijaviti privredni subjekti u teškoćama (u skladu sa Uredbom o pravilima za dodelu državne pomoći), u stečaju ili postupku likvidacije. 

Ispunjenost uslova 1. i 2.  utvrdiće se na osnovu finansijskih izveštaja objavljenih na APR-u. 
Ispunjenost uslova 3. i 4. kompanija dokazuje dostavljanjem izjave koja je sastavni deo dokumentacije. 

Obaveze koje privredna društva moraju da ispunjavanju prilikom sprovođenja projekta: 

Odabrane kompanije će biti u obavezi da stave na raspolaganje konsultantima sve neophodne informacije koje su potrebne za izradu tehničkog, tržišnog i finansijskog dela biznis plana. Naročito je važno da se stave na raspolaganje sve projektne studije tehničkog tipa (idejni projekti i sl.), a ukoliko ne postoje da se dostave precizni ili aproksimativni parametri koji su potrebni za izradu tehničkog dela biznis plana. To se odnosi na podatke: o mogućim varijantama tehničko - tehnoloških rešenja, opis odabranog tehnološkog  rešenja, opis odabaranih tehničkih rešenja i građevinskih objekata, podaci o kapacitetu, normativi utrošaka materijala, broj i struktura radne snage povezane sa tehnološkim procesom, podaci o troškovima održavanja i veku upotrebe sredstava  i sl.   
Za preciznost dostavljenih parametara tehničkog tipa, kao i ostalih internih podataka, će biti odgovorna sama kompanija. Za predstavnike izabranih kompanija biće organizovan dvodnevni seminar posvećen procesu razvoja biznis plana ne kome će predstavnici kompanija dobiti detaljna uputstva o potrebnim podacima i formi prezentiranja informacija. 
Zadatak programa povećanja konkurentnosti kompanija u prehrambenoj industriji je izrada biznis planova za investicione projekte usmerene ka traženju stranih strateških partnera i investitora. Rezultate programa u vidu biznis planova i investicionih tizera moći će da koristi Fond za podršku stranih investicija u Vojvodini - VIP u cilju promocije kompanija i traženja potencijalnih strateških partnera i investitora za date kompanije.
Prijave kompanija koje ispunjavaju tražene uslove biće rangirane na osnovu sledećih kriterijuma: 
1. atraktivnost poslovne ideje (originalnost, inovativnost) i doprinos razvoju prehrambene industrije Vojvodine; 

2. procenjena tehnička, pravna i tržišna izvodljivost; 
3. kapacitet (organizacioni, kadrovski, finansijski) kompanije da realizuje investicioni projekat do kraja;

4. mogućnost zatvaranja finansijske konstrukcije i procenjena isplativost poslovnog poduhvata;

5. potencijal nalaženja strateškog partnera/investitora. 

Za učešće u programu neophodno je popuniti Prijavu, koja sadrži opis projekta relevantnog za program angažovanja konsultanata u kompaniji. Pored popunjene Prijave, neophodno je priložiti i Izjavu o prihvatanju i ispunjavanju uslova. Prijava za Program i Izjava nalaze se na internet stranici VIP Fonda www.vip.org.rs
Molimo Vas da elektronski popunjenu prijavu odštampate i pošaljete na adresu: Fond za podršku investicija u Vojvodini, Narodnog fronta 23d, 21000 Novi Sad, sa naznakom „Program povećanja konkurentnosti kompanija u prehrambenoj industriji Vojvodine“. Rok za podnošenje prijave je 16. februar 2015. godine, nakon čega će komisija izvršiti vrednovanje prijava i odabrati najviše 3 (tri) kompanije iz prehrambene industrije koje će učestvovati u programu. Komisija zadržava pravo da zatraži dostavljanje dodatne dokumentacije, koja nije navedena u konkursu, a u svrhu preciznijeg vrednovanja prijave. Naknadno pristigle i nepotpune prijave neće biti razmatrane. 

Program povećanja konkurentnosti kompanija u prehrambenoj industriji Vojvodine trajaće od februara 2015. godine do aprila 2015. godine, pri čemu Nemačka organizacija za međunarodnu saradnju GIZ i VIP Fond zadržavaju pravo promene perioda trajanja programa. 

Za više informacija, molimo Vas da se obratite Aleksandri Matić na aleksandra.matic@vip.org.rs, telefon 021/472-32-40.


